
Conceptbesluitenlijst van de raadsvergadering van 23 februari 2010

Aanwezig: Voorzitter P. Mengde, de leden C.C.P.J. Arts, J.H.L.M. Nielen, M. A. Sahintürk 
mw. G.E. Weijers (CDA), J. Oosterwijk, R.G. Poel en mw. S.M. Derks (PvdA), Mw. F.J.H.M. 
van Diemen-Vereijken, mw. N.A.J. te Velde-Hofhuizen (GL), G.M.P. Stoffels, W.H.M. Pluk en 
A.M.J. Jacobs (ABC), H.P.J.M. Siroen, mw. M.G.T. van Heumen-Janssen en mw. W.T.G. 
Vervoort-Reijnders (PLC), M.S. van Veen en mw. C.M. Angevaren (VVD), J.P.G. Kerskes 
(D66) en waarnemend griffier de heer A. Knevel
Wethouders: G.P.M. Peeters, Th.C. Blokland, J.W. Donkers en gemeentesecretaris P.M. 
van de Koolwijk 
Afwezig m.k.: mw. N. Ririmasse

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de 
website bij het betreffende agendapunt

Nr. Onderwerp Besluit
01 Opening en mededelingen De vergadering wordt na een moment van stilte 

geopend door de plaatsvervangend voorzitter, mevrouw 
M.G.T. van Heumen-Janssen. Zij heet in het bijzonder 
de heren P. Mengde (wnd. burgemeester) en A. Knevel 
(wnd. griffier) welkom.

02 Overhandiging ambtsketen en 
voorzittershamer door de nestor 
van de gemeenteraad mevr. R. 
van Heumen aan burgemeester 
P. Mengde

De plv. raadsvoorzitter memoreert het besluit d.d. 7 
januari 2010 van de Commissaris der Koningin in de 
Provincie Noord-Brabant, waarbij de heer P. Mengde is 
benoemd tot waarnemend burgemeester van de 
gemeente Cuijk. Zij spreekt het vertrouwen uit dat de 
heer Mengde de gemeente Cuijk en haar inwoners de 
komende periode op passende wijze zal dienen. Na de 
overhandiging van de ambtsketen en de 
voorzittershamer, draagt zij de leiding van de 
vergadering over aan de heer Mengde.

03 Trekking nummer 
Accordering agenda

Na het uitspreken van zijn installatierede (als bijlage 
gehecht aan dit verslag), trekt de voorzitter 
stemnummer 11, zodat de beraadslagingen en
eventuele stemmingen zullen beginnen bij dhr. A.M.J. 
Jacobs (fractie ABC). Nadat wethouder G.P.M. Peeters 
een daartoe strekkend verzoek van het college heeft 
toegelicht, stemt de raad in met het toevoegen van een 
extra agendapunt 5.

04 Voorstel tot beschikbaarstelling 
van € 24.434,- t.b.v. slachtoffers 
aan de aardbeving Haïti 

Teneinde in voorkomende gevallen sneller te kunnen 
handelen vragen de heer Siroen en mevrouw Van 
Diemen zich af of het niet wenselijk is de indertijd door 
de raad vastgestelde beleidslijn te actualiseren. Zij 
denken daarbij met name aan een delegatie aan het 
college van burgemeester en wethouders. 
De fractie van de VVD ondersteunt de noodzaak van 
hulp aan het door een aardbeving getroffen Haïti, maar 
is van mening dat dit geen aangelegenheid is voor de 
gemeentelijke overheden. 
De raad stemt met het collegevoorstel in; de fractie van 
de VVD wenst geacht te worden te hebben 
tegengestemd. 

05 Het nemen van een 
voorbereidingsbesluit  voor een 
gedeelte van het 
bestemmingsplan Cuijk Centrum 
1997 

De heer Siroen heeft er moeite mee dat dit voorstel op 
de raadsagenda staat zonder dat het in de commissie is 
behandeld. Hij gaat schoorvoetend akkoord met het 
voorstel.
De heer Van Veen wijst er op dat er over het 
betreffende pand een jarenlange strijd is gevoerd. Hij 
vreest dat het nemen van een voorbereidingsbesluit zal 



leiden tot verdere verharding van standpunten. Zijn 
fractie stemt met teleurstelling met het voorstel in. De 
heer Kerskens sluit zich bij de woorden van de heer Van 
Veen aan. Hij zegt grote moeite te hebben met de 
gevolgde procedure.
De heer Nielen meent dat het voorstel eerder bij de raad 
kenbaar gemaakt had kunnen worden, bijvoorbeeld door 
een vertrouwelijke mededeling aan de fractievoorzitters. 
Hij deelt de kritiek van de fracties van VVD en D66 niet. 
Hij vindt de uitleg helder en duidelijk en hij acht het 
belangrijk dat de beeldbepalende panden worden 
gehandhaafd. Ook mevrouw Van Diemen en de heer
Jacobs achten het belang van handhaving van de 
panden bepalend. De heer Poel voegt daar met 
betrekking tot de procedure aan toe dat hij de door het 
college, na de uitspraak van de rechter, in acht 
genomen termijnen niet onredelijk vindt. De informatie 
aan de raad komt weliswaar laat maar is niet nieuw.

De raad besluit met algemene stemmen:
1. te verklaren dat een herziening van het 

vigerende bestemmingsplan “Cuijk centrum 
1997”wordt voorbereid voor het gebied, zoals 
nader aangegeven op de bij dit besluit 
behorende en als zodanig gewaarmerkte 
tekening.

2. te verklaren dat het met het oog op het behoud 
van de ter plaatse aanwezige beeldbepalende 
objecten verboden is zonder of in afwijking van 
een schriftelijke vergunning van Burgemeester 
en Wethouders (sloopvergunning) de op het 
perceel aanwezige bebouwing geheel of 
gedeeltelijk te slopen.

3. te verklaren dat het onder 2 vervatte verbod niet 
geldt voor:

a. werken en werkzaamheden binnen het 
kader van het op de bestemming 
gerichte normale onderhoud en beheer;

b. werken en werkzaamheden, die op het 
tijdstip waardop dit besluit rechtskracht 
verkrijgt, in uitvoering zijn,

4. te verklaren dat de onder 2 bedoelde 
werkzaamheden slechts toelaatbaar zijn indien 
door de werkzaamheden geen onevenredige 
aantasting plaatsvindt van de beeldbepalende 
objecten in het gebied.

5. te bepalen dat dit besluit in werking treedt met 
ingang van 24 februari 2010.

06 Sluiting Om circa 21:45uur

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 12 april 
2010

A. Knevel                                                        P. Mengde
griffier                                                              voorzitter




